



## **9A0-029**

**(Adobe Frame Maker 7.0 Product Proficiency Exam)**

Total Questions: 160

Last Updated: Oct 19, 2007

Document version: 8.27.11

Thanks for purchasing techXams' Study Guide,

techXams' 9A0-029 study guide is a comprehensive compilation of questions and answers that have been developed by our team of certified professionals. In order to prepare for the actual exam, all you need is to study the content of this guide. An average of approximately 10 to 20 hours should be spent to study this guide and you will surely pass your exam. It's our guarantee.

### Disclaimer

Neither this guide nor any material in this guide is sponsored, endorsed or affiliated with any of the respective vendor. All trademarks are properties of their respective owners.

### Guarantee

If you study this guide properly and still unable to pass the exam, please send us a scanned copy of your official score at: [refund@techeXams.ws](mailto:refund@techeXams.ws). We will happily reimburse the cost of this study guide or send you an exchange of study guide of your choice free of cost.

### Feedback

If you find any possible improvement, then please do let us know. We are always interested in improving the quality of this product. Feedback can be send at: [feedback@techeXams.ws](mailto:feedback@techeXams.ws)

### Copyright

techXams holds the copyright of this material. techXams grants you a limited license to view and study this material, either for personal or commercial use. Unauthorized reproduction or distribution of this material, or any portion thereof, may result in severe civil and criminal penalties, and will be prosecuted to the maximum extent possible under law.

## Question: 1

**Which is necessary to create new data and markup text that will be inserted into an XML or SGML document when a structured FrameMaker document is exported?**

- A. A read/write rule file
- B. An SGML or XML application
- C. A special version of FrameMaker
- D. An API client created with the FDK

Answer: D

## Question: 2

**Which part of the structured FrameMaker application controls how long SGML and FrameMaker element names can be by default?**

- A. EDD
- B. DTD
- C. SGML declaration file
- D. CSS formatting sheet

Answer: C

## Question: 3

**In the application definition file, what is the first required child element needed in the SGML or XML application?**

- A. Doctype
- B. Template
- C. ReadWriteRules
- D. ApplicationName

Answer: D

## Question: 4

**How many read/write rules documents can be referenced in a single structured FrameMaker application?**

- A. One, as a child of the SGMLApplication element or XMLApplication element
- B. None, since read/write rules are not referenced in structured FrameMaker applications
- C. An unlimited number as long as each one is a reference to a different read/write rules document
- D. An unlimited number as long as each one is in referenced with a separate ReadWriteRules element

2

Answer: A

Question: 5

Which command should you use to save a document with a different name in Adobe FrameMaker?

- A. While the EDD
- B. While the EDD
- C. While the EDD
- D. While the EDD

meMaker

Answer: C

Question: 6

In which three file formats can you save a document? (Choose three.)

- A. TXT
- B. IAF
- C. PDF
- D. EPS
- E. HTML
- F. PM65

ose three.)

Answer: A, C, E

Question: 7

You need to rename a file on your local hard disk. You want to ensure that the file's metadata is maintained. What should you do?

- A. Rename the file
- B. Open the file in

our local hard disk.  
 e file are

with

Answer: A

Question: 8

You are creating a document that will be sized and printed on different paper sizes. The document contains cross-referenced variables, and conditional text. What should you do?

- A. Create separate layers
- B. Create separate text flows
- C. Create separate templates

D. Create separate master pages

Answer: C

Question: 9

You plan to import a graphic from another platform that the graphic came from. You want to ensure that the graphic is displayed correctly on the platform you are using. You want to ensure that the graphic is displayed correctly on the platform you are using.

- A. GIF
- B. WMF
- C. PICT
- D. TIFF

You want to ensure that the graphic is displayed correctly on the platform you are using. You want to ensure that the graphic is displayed correctly on the platform you are using.

# 9A0-029 Demo Exam

Answer: D

Question: 10

You are using Web Content Manager to manage content while preventing other users from editing content. You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using. You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using.

- A. Open
- B. Import
- C. Check Out
- D. Get File from Server

You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using. You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using.

Answer: C

Question: 11

You are importing a template with the same format name as the current template. You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using. You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using.

- A. Retain Source
- B. Retain Source
- C. While Importing
- D. Reformat Using Current

You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using. You want to ensure that the content is displayed correctly on the platform you are using.

Answer: D